







Из жизни профсоюзов 
60-летний юбилей профсоюзов


2014 год ознаменован яркими юбилейными датами: 60 лет образования  Белгородской области, 60 лет Белгородскому областному объединению организаций профсоюзов. Этим  датам посвящено много самых разных мероприятий, встреч, спортивных соревнований,  смотров- конкурсов. Прошло  60 лет, но задачи у профсоюзов остались прежние: борьба за достойный труд, современные рабочие места, безопасные условия труда, и высокие социальные гарантии.


14 мая состоялось расширенное торжественное заседание Координационного Совета отраслевых профсоюзов района, посвящённое 60-летию образования Белгородского областного объединения организаций профсоюзов.  В торжественном заседании приняли участие: 


Шаталов Н.М.- председатель Белгородского областного объединения организаций профсоюзов, депутат областной Думы,  

Морозова Л.А.- помощник депутата, руководитель профсоюзной инспекции труда, 

Бережной А. В.-
руководитель Исполкома Волоконовского местного отделения партии   «Единая Россия» и весь профактив района.

Открыла торжественное заседание председатель Координационного Совета организаций профсоюзов Волоконовского района Пахомова Л. П. и выступила с краткой информацией о работе Координационного Совета организаций профсоюзов района, о выполнении трёхстороннего соглашения между райкомами профсоюзов, работодателями и администрацией района, о  заключении нового трёхстороннего соглашения с учётом поручений данных Губернатором Белгородской области Савченко Е.С. по итогам встречи с профсоюзным активом области и социальном партнёрстве с работодателями и администрацией района.


Шаталов Николай Михайлович в своём выступлении отметил, что 
9 апреля 1954 года в городе Белгороде прошла первая областная межсоюзная конференция профсоюзов. Этот день и стал днём рождения областного Совета Профсоюзов, ныне Белгородского областного объединения организаций профсоюзов. Теперь 9 апреля в области объявлен днём профсоюзного работника. Рассказал о реализации наказов населения, высказанных в период выборных кампаний и областном торжественном празднике, посвящённом  60-летию Белгородского областного объединения организаций профсоюзов. На этом празднике была представлена книга  «Служение человеку труда. История  профсоюзов Белгородской области в лицах», которая рассказывает о 270 активистах профсоюзного движения, через судьбы которых можно проследить историю развития профорганизаций нашего региона. Из Волоконовского района в книгу занесены портреты и краткие характеристики профактивистов: 
Пахомова Л.П., которая возглавляет 30 лет районную профсоюзную организацию работников народного образования и 19 лет Координационный Совет организаций профсоюзов района. Шивлягин Н.В. – избирался 20 лет председателем профкома Волоконовской ЦРБ, Поляков Н.П. – проработал 30 лет председателем профкома РМЗ, Уколова С.В.- 28 лет занимается профсоюзной деятельностью, Бурменская Т.М.- 23 года бессменный председатель профкома Волоконовского детского сада №2 «Сказка», Татарикова С.М.15 лет – председатель профкома ЦДТ «Ассоль». 

 В заключении своего выступления Шаталов Н.М. вручил профсоюзные награды профактиву района. Наградным знаком  «Почётный профсоюзный работник Белгородской области» отмечена Пахомова Любовь Павловна – председатель Райкома Профсоюза работников народного образования и науки, председатель Координационного Совета организаций профсоюзов Волоконовского района, а на областном торжественном заседании 15 апреля 2014 года ей вручили из первых рук ФНПР нагрудный знак  «За заслуги перед профдвижением России». 

Нагрудные знаки «60 лет профсоюзам Белгородской области» вручил Нагорскому А. И.- председателю Райкома Профсоюза АПК, 
Водопьяновой О. Н., ответственному секретарю, председателю первичной организации Профсоюза районной редакции газеты «Красный Октябрь», Рябининой С. А., учителю истории, председателю первичной организации профсоюза муниципального бюджетного образовательного учреждения «Волоконовская средняя школа №1»,  Лемешевой С. Г.,  учителю музыки, председателю первичной организации профсоюза муниципального бюджетного образовательного учреждения «Волоконовская средняя общеобразовательная школа №2,  Зыбцевой Л. Н., заведующей терапевтическим отделением, председателю профсоюзного комитета ОГБУЗ «Волоконовская ЦРБ».

Благодарности Белгородского областного объединения организаций профсоюзов Шаталов Н.М. вручил Долгову А.И., начальнику отдела агротехники и природопользования, председателю первичной организации профсоюза управления сельского хозяйства. Хомяковой Н. А., руководителю клиентской службы, председателю первичной  профсоюзной организации УФПР в Волоконовском районе, Кичигину О. И., учителю физики и информатики, председателю первичной профсоюзной организации муниципального бюджетного образовательного учреждения «Репьёвская основная общеобразовательная школа»., Бесчастному А. А., начальнику караула ФГКУ «2-ой отряд ФПС по Белгородской области». председателю первичной  профсоюзной группы пожарной  части №21 п.Волоконовка.  


Морозова Л.А.- помощник депутата, руководитель профсоюзной инспекции труда рассказала о «Законе специальной оценки труда». 
По поручению главы администрации района Бикетова С.И.,
руководитель Исполкома Волоконовского местного отделения партии «Единая Россия» Бережной А. В. поздравил и поблагодарил всех награждённых за активную общественную работу. Пожелал творческих успехов.


О работе отраслевых райкомов профсоюза обменялись мнениями Уколова С.В., заместитель начальника отдела прогнозирования и развития муниципальной экономики администрации района,  председатель райкома профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания РФ, Нагорский А. И.- председатель Райкома Профсоюза АПК, Зыбцева Л. Н., заведующая терапевтическим отделением, председатель профсоюзного комитета ОГБУЗ «Волоконовская ЦРБ».


Торжественное заседание профсоюзного актива. Посвящённое 

60-летию  Белгородского областного объединения организаций профсоюзов прошло на высоком организационном уровне.

Председатель Координационного Совета организаций профсоюзов Волоконовского района Пахомова Л.П. выразила признательность и благодарность Шаталову Н.М.- председателю Белгородского областного объединения организаций профсоюзов, депутату областной Думы,  Морозовой Л.А.- помощнику депутата, руководителю профсоюзной инспекции труда, и всем участникам торжественного заседания.
